

聊城市纪委向省纪委汇报“交警设卡收黑钱”初步调查结果 **纪委介入,东阿交警大队长停职**

本报济南11月20日讯(记者高扩) 20日,从聊城市纪委获悉,聊城市纪委已经成立调查组,介入调查东阿交警收“黑钱”事件,目前东阿交警大队长杜风雷、分管副大队长赵仕锋已经被停职配合调查。

11月20日,本报以“东阿三道卡,交警深夜收黑钱”为题,曝光了东阿交警大队执勤人员收“黑钱”的问题。根据记者的调查,风雷、分管副大队长赵仕锋停职配合调查,并由交巡警支队副支队长王华民主持东阿交警大队全面工作。

查,收“黑钱”交警在30公里的路程内设三个卡口,拦下外地大货车司机,每个卡口索要10元钱,既没有出示证件,也没有任何收据。四是责令交巡警支队立即召开党委会,举一反三,对全市交警系统进行明察暗访,开展纪律作风集中整顿。

五是市交巡警支队党委向市纪委写出书面深刻检查。

聊城市纪委相关负责人表示，事件经媒体曝光后，聊城市纪委监委高度重视，第一时间成立调查组介入处理。

一是由聊城市纪委牵头，市

鄄城叫停 “株连式拆迁” 县委县政府对相关负责人通报批评

本报菏泽11月20日讯(记者 张继业 崔如坤) 本报20日以“亲属不按时拆迁，干部连坐停职”为题，报道了鄄城县古泉街道下文要求在职人员劝说亲属拆迁，否则停职停薪一事。20日，当地县委、县政府召开专门会议，责令该街道办事处立即停止这一不当做法，对相关负责人通报批评。

20日下午，鄄城县古泉街道办事处副书记曹存勇向记者介绍，该县人民广场西片区开发的范围位于县城的核心城区，除了人民路和鄄三路，其他大部分区域为老房子，甚至路面破损、下水道堵塞，亟需提升改造。曹存勇说，20日下午3点，街道又召开会议，责令街道办事处立即停止“株连式拆迁”这一不当做法，对相关负责人通报批评，切实规范老城区改造拆迁。

印有古泉街道委员会公章的文件显示,如果没有完成对父母、子女、兄弟姐妹等亲属的“劝拆”任务,街道在职人员将会被停职停薪。教师完不成任务,每道办又召开全体干部职工会议,传达县委精神,要求增强法律观念,绝不允许类似现象再次发生。记者20日晚联系到街道的一名在职人员,他表示还没收到街道关于文件被作废的通知。

停办停新，教师完不成任务，每道关了文件被作废的通知。

**众多品牌全线混战，汽车厂商降价血拼，库存风险触及红线，
全年指标压力巨大，省城消费者万众期待——**

岁末巨惠 抢车

幸运大抽奖，帝豪汽车开回家。

“用”银行的钱，买自己的车 建设银行龙卡购车分期付 部分车型0利率0手续费

>>主办单位: 齐鲁晚报·生活日报

2013济南岁末精品车展

>>时间：2013年12月13--15日 >>地点：济南舜耕国际会展中心

12月13日-15日，2013济南岁末精品车展隆重启幕。
充分挖掘市场消费潜力，助力车商打一场漂亮的岁末“收官之战”
为消费者提供便利、优惠的购车平台。2013年度最后一次赏车、
购车盛会，一且错过只能等明年。

**面包发酵饮料
养胃消化好**